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	 Încercuiţi răspunsurile pe care le consideraţi corecte:

	1.
	Angajatorul reprezintă:

	
	a. orice persoană de la locul de muncă;
b. o persoană din cadrul instituției care face angajări;
c.  o persoană fizică sau juridică ce se află în raporturi de muncă ori de serviciu cu lucrătorul respectiv şi care are responsabilitatea întreprinderii şi/sau unităţii.

	2.
	Tinerii în vârstă de până la 18 ani beneficiază de o pauză de masă de cel puţin:  

	
	a. 30 de min., în cazul în care durata zilnică a timpului de muncă este mai mare de 4,5 ore;

b. 10 de min., în cazul în care durata zilnică a timpului de muncă este mai mare de 4,5 ore;

c. 60 de min., în cazul în care durata zilnică a timpului de muncă este mai mare de 4,5 ore.

	3.
	Obligaţia de încheiere a contractului individual de muncă în formă scrisă îi revine:

	
	a. Angajatului;

b. Angajatorului;

c. Inspectoratului Teritorial de Muncă.

	4.
	Locul de muncă reprezintă:

	
	a. locul unde se amplaseză echipamente tehnice;

b. firma unde un şofer îşi desfăşoară activitatea;

c. spaţiul bine delimitat (zonă, teritoriu) dotat cu tot ce este necesar (maşini,

scule, unelte, obiecte, materii prime, piese, birouri etc.) folosit la realizarea unor

sarcini de muncă, de către unul sau mai mulţi lucrători.

	5.
	Electrocutarea depinde de:

	
	a. Intensitatea curentului electric

b. Durata de acţionare a curentului electric

c. Traseul urmat de curent prin corp

d. Vârsta individului ( minor / major).

	6.
	Accidentele electrice sunt:

	
	a. intoxicaţii cronice;

b. şocuri electrice;

c. degerături;

d. elecrotraumatisme.

	7.
	Semnalizarea acustică de evacuare trebuie să fie:

	
	a. intermitentă;

b.  continuă

	8.
	Echipamentul individual de protecţie (EIP) poate fi definit ca fiind:

	
	a. un mijloc de protecţie;

b. un echipament oarecare folosit de lucrător pentru a nu se murdări;

c. orice echipament destinat să fie purtat de lucrător pentru a-l proteja împotriva

unuia sau mai multor riscuri care ar putea să îi pună în pericol viaţa şi sănătatea.

	9.
	Bolile profesionale sunt:

	
	a. fracturi deschise;

b. bronşite acute şi cronice;

c. cataracte.

	10.
	Care sunt bolile profesionale care pot apărea în urma expunerii îndelungate la zgomot?

	a. 
	b. Surditatea profesională;

c. Hipoacuzia de percepţie;

d. Astmul bronşic;

e. Saturnismul.

	11.
	Agenţii biologici sunt:

	
	a. Microorganisme – bacterii, viruşi, mucegaiuri;
b. Substanţe chimice;
c. Endoparaziţi umani susceptibili de a produce o intoxicaţie.

	12.
	Culoarea albastră de semnalizare reprezintă:

	
	a. avertizare

b. obligativitate

c. prim ajutor 

	13.
	Lucrătorii care folosesc echipamente de muncă sunt instruiţi cu privire la:

	
	a. modul de utilizare a acestora;

b. riscurile de accidentare în timpul utilizării;

c. modul de utilizare şi riscurile de accidentare.

	14.
	Instalarea unui echipament de muncă se poate face de către: 

	
	a. utilizator;

b. furnizor;

c. persone calificate şi competente.

	15.
	Electrocutările sunt provocate prin:

	
	a. atingere directă/indirectă;

b. înţepare;

c. cădere liberă.

	16.
	Gazele toxice prezente în laboratorul de chimie în timpul realizării unei lucrări de laborator constituie factori de risc:

	
	a. chimic;
b. fizic;

c. biologic.

	17.
	Dacă pentru realizarea unei lucrări în laboratorul de fizică, elevul manevrează mase (greutăţi) peste limitele normale, această activitate poate genera riscuri de accidentare specifice:

	
	a. executantului;

b. sarcinii de muncă;

c. mijloacelor de muncă.

	18.
	Substanţele care pătrund în organism, afectează funcţiile şi provoacă intoxicaţiile, sunt:

	
	a. substanţe caustice;

b. substanţe toxice;

c. substanţe inflamabile.

	19.
	Un accident de muncă este accident colectiv dacă:

	
	a. au fost accidentate maxim două persoane;

b. au fost accidentate trei persoane;

c. au fost accidentate minim trei persoane în acelaşi timp şi din aceeaşi cauză.

	20.
	Un accident de muncă este accident colectiv dacă:

	
	d. au fost accidentate maxim două persoane;

e. au fost accidentate trei persoane;

f. au fost accidentate minim trei persoane în acelaşi timp şi din aceeaşi cauză.
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